

2014年度我最喜爱的家电品牌评选活动

2014《新民晚报》我最喜爱的厨房电器推荐品牌

海尔博观智能冰箱·魔法新体验之人机交互冰箱



冰箱也能像机器人一样“认人”？这可不是魔法，而是海尔博观智慧窗冰箱独特的“人感互动”感应技术，它可以通过冰箱红外传感部件感知到人的接近，让冷藏室内的光源在一秒钟内逐渐变亮，智慧窗也变得透明可见，用户可以清晰看到冰箱里储存食物的状况。冰箱不再像过去那样，静静地矗立在厨房或者客厅里，而是仿佛有了人的智慧，变身拥有人类智慧的“智能机器人”，主动为用户带来便捷舒适的体验。

这一切都源于海尔打破传统技术的束缚，将感应技术注入到冰箱设计中，实现了人机交互的创新举动。除了人感互动，随着环境光线变化自动调节亮度的“光感互动”技术、配合周围环境温度及开关门状态自动调节风机和压缩机转速的“自感变频”技术，这三大感应技术，让单纯的食物保鲜与储存，也走上了智能、健康、环保的智慧道路。

海尔四门冰箱及海尔博观智能冰箱不仅外形很酷，其内涵也收获了众多美食达人的赞许。首先，四门冰箱是海尔在行业力推的独立双变温冰箱，利用创新的4T全温控制系统，使得各个温区独立控温，根据不同的食材来打造最适宜的保鲜方式。这样的创新技术和产品设计，也满足了人们生活中所需不同类型食物的储存需求。这让许多美食达人将其看作“吃货神器”，不必担心储存食物的种类过多而无法提供最好的储存空间。此外，海尔四门冰箱行业超多的六种变温模式也掀起了一股“空间自由组合”风，由于四门冰箱的双独立温区可以分别实现-7℃至5℃的冷冻变温及-18℃至5℃的冷冻变温，使得用户可以根据实际需求进行调节。冰箱的速冷速冻功能可实现食物快速降温，只需5分钟，即可将啤酒降至8℃-10℃之间。

对此，业内人士也给予了相关肯定，海尔四门冰箱不仅是行业罕见的“2014中国冰箱产业健康典范产品”，也以灵活多变的温区组合和健康智慧的创新理念等，为用户提供智能网络化的绝佳生活体验。

大吸力成高端主流 老板油烟机受热捧

据中怡康监测数据显示，2014年油烟机作为主要的厨房电器保持了稳健的增长态势，零售额同比增幅远高于家电行业平均增长速度。同时，从产品方面来看：大吸力油烟机继2013年井喷式爆发之后，2014年逐渐进入高速增长期，产品技术逐渐成熟，市场接受度越来越高，大吸力油烟机走入了越来越多的家庭。

大吸力油烟机市场增长最快

2013年伊始，老板电器推出搭载“极速洁净”技术平台的8218大吸力油烟机，同时大吸力四大标准“拢吸、强滤、速排、节能”也随之诞生。此举不但引领油烟机行业进人大吸力时代，同时也在行业内打响了“大吸力”的争夺战，西门子等行业巨头纷纷跟进，抢占大吸力市场。

在老板电器及众多同行的共同带动下，2014年大吸力油烟机成为市场上增长最快的烟机类型。中怡康数据显示，17立方米以上大吸力油烟机对整体市场零售量和零售额的拉动最为明显，远远高于其他油烟机。

与此同时，越来越多的消费者加入到“大吸力”阵营中，将大吸力作为首选烟机，尤其是80、90后消费者，在装修新家选购厨电的时候，亲睐外观时尚、吸烟效果强劲的大吸力油烟机，大吸力油烟机走入越来越多的中国家庭。

老板大吸力油烟机全面热销

作为大吸力的开创者和引领者，老板电器继2013年推出8218大吸力油烟机

之后，2014年继续扩大“大吸力”阵营，在跨界系列、T型系列、iCook系列、IMAX系列中均推出大吸力油烟机，8218、8316、5600等油烟机迅速成为明星产品，为广大消费者带来更轻松、更洁净、更节能的烹饪体验。

老板电器多样化的机型，以及大吸力带来的超强吸烟效果，不仅满足了不同消费者的审美需求，也满足了消费者健康清洁、轻松愉快的烹饪需求。据老板电器相关负责人透露，2014年，大吸力油烟机销售继续走高，多款新品油烟机受热捧，得到了市场和消费者的广泛认可。

从率先推出国内第一代油烟机、免拆洗油烟机、鼎级奢华型吸油烟机，到率先研发出跨界油烟机、大吸力油烟机……多年来，老板电器对于厨电行业的全面领跑，和对于高端市场的持续定义，得益于其围绕消费者需求而进行的持续不断的产品创新。从免拆洗技术、双劲芯技术，到极速洁净技术、360°三极加速拢烟技术……以消费者需求为中心的技术创新，始终是老板电器制胜的不二法宝。

作为厨房电器行业的领导品牌，35年来，老板电器始终专注于高端厨房电器，吸油烟机已经取得了16年销量第一的成绩。作为大吸力油烟机的开创者和引领者，老板电器2008年率先推出行业内大吸力油烟机，2013年老板电器重新定义大吸力油烟机。目前在老板电器的领导下，越来越多的品牌参与到大吸力油烟机的研发和生产当中，大吸力油烟机已经成为行业高端吸油烟机的代名词。



进口冰箱优选 夏普让你“净”享新鲜

国际知名的家电公司夏普，开创性的将其独有的“净离子群”空间净化技术应用于旗下的冰箱产品，为消费者的日常健康生活带来保障。

这款夏普原装进口冰箱SJ-XF60S-N，除了延续夏普产品一贯的高端品质外，最大的特点是集除菌、保鲜、节能三大优势于一身。夏普SJ-XF60S-N搭载了夏普独有的“净离子群”技术，该技术对空间净化有非常显著的作用，在夏普空气净化器上的应用效果得到了广泛的好评。净离子群能够抑制浮游病毒，分解和去除浮游的霉菌，对清洁冰箱库内因为食物包装、人为拿放食物造成的细菌滋生等有良好作用，从而保证了食品的新鲜健康。除了高效除菌以外，净离子群还具有除异味能力，配合纳米低温除臭触媒技术，更能有效去除冰箱异味、抑止食物互相串味，保持了冰箱内的空气清新洁净。

另一方面，夏普SJ-XF60S-N采用风冷技术，制冷速度更快、同时有制冷更均匀、不易结霜的优点。夏普这款冰箱独特的保湿冷却板设计，还解决了以往风冷冰箱易干燥的问题，水分保持率也大有提升，能够持续有效保持蔬菜等食品水润新鲜。夏普冰箱冷藏室和寿司店里的“食品保鲜柜”原理互通，利用冰箱后壁上的可导光的保湿冷却板的辐射作用，使冷藏室内处于无风状态，同时包围冷却水分，使湿润的空气遍布冷藏室，从而达到抑制食品干燥的目的。另外，在冰箱门开闭时，湿气被保湿冷却板吸附，补充库内不足的水气，使冰箱内保持相对湿润，时时锁住水分，保持食物新鲜。

另外，考虑到冰箱的使用频率高，夏普SJ-XF60S-N在节能方面也下了不少工夫。由于搭载了e-cool系统，采用在节能方面表现优异的高性能压缩机，夏普SJ-XF60S-N通过控制技术及彻底的散热对策，可以充分发挥压缩机性能，降低电力消耗，能效等级达到了一级。



“热油爆炒，菜才好吃！”对于中国人来说，热油炝锅再平常不过，而想要每天都轻松品尝到美味佳肴，还真是一件颇具挑战的事儿。别的不说，仅火候一项，掌握起来就特需层次，开火不费劲、猛火才入味、火力大不浪费、小火不易灭……那究竟怎样的燃气灶才能满足中式烹饪的多样化需求？

超大火力满足中国式烹饪需求

中国式烹饪最讲究的就是热油快炒，像爆腰花、爆羊肉等美味佳肴都需要更猛烈更集中的大火力在很短的时间内完成。而传统家用燃气灶的火力往往不够大，很难得到我们所需要的急火高溫最佳烹饪状态。

实际上，想要在家里品尝到国宴级别的大厨们色香味俱全的美食，一点也不难！为家里添置一台高效节能的林内LOTUS超能火燃气灶即可。其日本原装进口的LOTUS超立体燃烧器，本体采用日本精密制造工艺，不锈钢板材冲压成型，光洁内壁减小对气流的摩擦，保证空气和燃气高效混合，燃烧更充分，并配以创新小直径炉头、双层火孔设计，让火力更迅猛，热量更集中，保证燃气燃烧充分，大幅提高热效率。LOTUS爆炒火力高达4.2千瓦，完全可以媲美国宴、五星级酒店厨房的燃气灶，能够迅速烹熟食物，并能同时锁住原材料的美味和营养，让你和家人在家也能享受到国宴般的美食。

热效率高达61%，节能22%
为你省下大笔燃气费

林内LOTUS超能火燃气灶采用日本原装进口燃烧器，热效率高达61%，远超过国家标准燃气灶的热效率50%（数据来源于上海市燃气安全和装备质量监督检验站），一级能效节能22%。其独创的双层火燃烧器，单炉火拥有双倍火力，当你需要小火慢炖食物时，使用单层火即可，它可以通过局部加热锅底来节能，加上高效的火苗燃烧技术，相比普通燃气灶，一年可为你节省1/5以上的燃气费，这可是一笔不小的日常开销，让你在乐享美食的同时，丝毫不用为燃气费而担忧。兼顾高效与节能这一看似矛盾的问题，正是林内LOTUS超能火燃气灶进入中国市场的目的之一。

大火力高效节能燃气灶是行业未来发展的趋势，林内LOTUS超能火高效燃气灶正好符合这一趋势。其日本原装进口燃烧器，爆炒火力高达4.2千瓦，快速烹饪出入味美食；热效率高达61%，一级能效，节能省气看得见；独创的脉冲点火，轻松实现0秒点火，开火不费劲；贴心的熄火安全保护装置更为家居安全提供了双保险，让用户在家中轻松烹饪出美味佳肴。

如需更多信息，
欢迎登陆<http://www.rinnai.com.cn/>
林内官方售后服务电话：4006990606